

Mobilier și materiale didactice pentru dotarea sălilor de clasă/sălilor de grupă din unitățile de învățământ preuniversitar/unitățile conexe, din cadrul proiectului „Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar la nivelul Județului Vâlcea”.

I.D.: 94177168

Data publicării 05.03.24 Coduri CPV 39161000 39160000 39162100 39162200

Termenul limita pentru depunere: 11.04.24 15:00

Descriere: Achiziția de: Mobilier și materiale didactice pentru dotarea sălilor de clasă/sălilor de grupă din unitățile de învățământ preuniversitar/unitățile conexe, în cadrul proiectului „Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar la nivelul Județului Vâlcea”, cod F-PNRR-Dotări-2023-6093 – LOT 1 și LOT 2, conform cerințelor din caietul de sarcini. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea performanțelor școlare în sistemul educațional județean și dezvoltarea armonioasă a tinerei generații prin asigurarea condițiilor optime de derulare a unui proces educațional de calitate, modern și incluziv, în corelare cu nevoile actuale și viitoare ale societății, inclusiv ale pieței forței de muncă. Obiectivul/obiectivele proiectului la îndeplinirea căruia/căroră contribuie la satisfacerea necesității și legătura cu activitatea autorității contractante: 1. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru laboratoarele de informatică din cadrul a 35 unități de învățământ și a 4 unități de învățământ profesional și tehnic din județ, în conformitate cu standardele de echipare a școlilor cu echipamente tehnologice și resurse pentru scop educațional online și pentru asigurarea unui impact durabil al investițiilor propuse. 2. Dotarea cu mobilier și materiale didactice, inclusiv cu echipamente informatice necesare procesului didactic a sălilor de clasă din 41 unități de învățământ preuniversitar și 5 unități conexe din județ, în conformitate cu standardele de echipare a școlilor cu echipamente tehnologice și resurse pentru scop educațional online și pentru asigurarea unui impact durabil al investițiilor propuse. 3. Dotarea cu mobilier specific, materiale didactice specifice și cu echipamente digitale a laboratoarelor de științe din 28 unități de învățământ preuniversitar. 4. Echiparea cu mobilier, materiale didactice, inclusiv echipamente digitale a cabinetelor școlare multidisciplinare, a cabinetelor de asistență psihopedagogică și a spațiilor sportive din 41 unități de învățământ preuniversitar și 5 unități conexe din județ. 5. Echiparea atelierelor de practică din 4 unități de învățământ profesional și tehnic în funcție de specializarea lor și de nevoile lor concrete precum și cu echipamente digitale. Autoritatea contractantă va răspunde la eventualele solicitări de clarificări, cu 12 zile înaintea datei limită de depunere a ofertelor, în condițiile în care operatorii economici pot solicita clarificări, în termenul prevăzut la secțiunea I.3), respectiv cu 21 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, conform art. 161 din Legea nr. 98/2016.